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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1105/14-2-2025 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Λαμπρούλη, Β. Μεταξά, 
με θέμα «Κλειστό θα παραμείνει το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο του ΠΓΝΛ, 

λόγω επιδιόρθωσης βλάβης του διαγνωστικού – θεραπευτικού μηχανήματος 
από την κατασκευαστική εταιρία», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Ο καθηγητής καρδιολογίας και Διευθυντής της Καρδιολογικής Κλινικής 
του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας από τις 10.02.2025 
ενημέρωσε τη διοίκηση του ΠΓΝΛ, αλλά και την 5η Υ.Πε. πως το 
αιμοδυναμικό εργαστήριο του νοσοκομείου επρόκειτο να παραμείνει κλειστό 
για 5 εργάσιμες ημέρες και συγκεκριμένα από τη Δευτέρα 17.02.2025 έως και 
την Παρασκευή 21.02.2025, λόγω επιδιόρθωσης βλάβης του 
στεφανιογράφου του ΠΓΝΛ. Επεσήμανε δε, πως κατά το διάστημα αυτό θα 
υπήρχε ανάγκη διακομιδής των περιστατικών οξέων εμφραγμάτων σε 
αιμοδυναμικά εργαστήρια έτερων νομών, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα. 
 Η 5η Υ.Πε. με το από 14.02.2025 έγγραφό της ενημέρωσε τα 
νοσοκομεία Τρικάλων και Βόλου πως τα περιστατικά οξέων εμφραγμάτων 
που δε θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν στο ΠΓΝΛ λόγω βλάβης και 
αναγκαιότητας επιδιόρθωσης του στεφανιογράφου του αιμοδυναμικού 
εργαστηρίου του ΠΓΝΛ, θα διακομίζονταν είτε στο ΓΝ Τρικάλων είτε στο ΓΝ 
Βόλου κατόπιν συνεννόησης μεταξύ των εφημερευόντων καρδιολόγων των 
εμπλεκόμενων νοσοκομείων. 

 Ήδη, από τις 21.02.2025 η βλάβη έχει αποκατασταθεί και το 
διαγνωστικό – θεραπευτικό μηχάνημα του αιμοδυναμικού εργαστηρίου του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας έχει τεθεί εκ νέου σε 
λειτουργία. 
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Κλείνοντας, σας ενημερώνουμε πως ήδη σχεδιάζεται η πρόταση για 

υποβολή ένταξης προμήθειας νέου στεφανιογράφου για το ΠΓΝΛ μέσω του 
ΕΣΠΑ Περιφέρειας Θεσσαλίας 2021-2027. 

 
 
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές: Γ. Λαμπρούλη, Β. Μεταξά 

 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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